

По материалам

„Калининградской правды“

## „О репертуаре и качестве спектаклей областного драматического театра“

Областной отдел по делам искусств сообщает о мерах, принятых по статье «О репертуаре и качестве спектаклей областного драматического театра», опубликованной в № 24 газеты «Калининградская правда».

6 февраля состоялось собрание партийной организации театра, обсудившее статью. На следующий день, 7 февраля, статья обсуждалась на общем собрании коллектива театра.

Работники театра признали статью в основном правильной. В целях решительного улучшения деятельности театра решено провести следующие мероприятия:

Творческий и производственный состав театра будет укреплен уже в этом сезоне за счет вновь приглашенных актеров и режиссеров.

В репертуаре будет увеличено число пьес на темы о советской действительности, о героическом труде советских людей. Так, например, из пьес, упомянутых авторами статьи, некоторые включены в репертуарный план театра на 1951 год: Суров — «Рассвет над Москвой», Алешин — «Директор».

Дирекции и художественному руководству театра предложено улучшить качество всех выпускаемых спектаклей.

Общее собрание работников театра решило после каждого спектакля проводить производственное совещание.

В ближайшее время в театре начнет теоретическая учеба по изучению трудов товарища И. В. Сталина по вопросам языкознания и по освоению творческого наследия К. С. Станиславского.

Коллектив областного драматического театра взял на себя обязательство приложить все свои силы и способности, чтобы наиболее успешно выполнить задачи, поставленные перед советским театром ЦК ВКП(б).

**Г. КАЛМЫКОВ,**  
начальник областного отдела  
искусств.

Калининград

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

4 МАР 1951